



В Кезском районе местный житель обвиняется в попытке передать взятку полицейскому



Балезинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 54-летнего жителя Кезского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По данным следствия, 28 февраля текущего года обвиняемый в Кезском районе управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудники ДПС выявили данный факт и составили протокол об административном правонарушении. Через несколько дней мужчина пришел в отдел полиции и предложил начальнику отделения ГИБДД не направлять собранный административный материал в суд. При этом он попытался передать должностному лицу взятку в сумме 9,5 тысяч рублей, однако был задержан сотрудниками полиции.

В рамках расследования уголовного дела проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, назначена дактилоскопическая экспертиза. Денежные купюры,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

явившиеся предметом взятки, изъяты. Расследование уголовного дела продолжается. За совершенное преступление предусмотрено наказание до одного года лишения свободы.

14 марта 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1209736>